

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第9期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年3月31日

管理学院、机电学院、商学院、测绘学院 召开党史学习教育专题会

3月25日上午，管理工程学院党委理论学习中心组召开学习会（扩大），专题学习习近平《论中国共产党历史》部分篇章。会议由党委书记刘运动主持，学院党委理论学习中心组成员、党支部书记、行政部门负责人、工会主席参加。刘运动带领学习了《实现中华民族伟大复兴是中华民族近代以来最伟大的梦想》、《正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期》、《知史爱党，知史爱国》和《学习党史、国史是坚持和发展中国特色社会主义的必修课》原文。与会人员进行了研讨交流，党委副书记、院长王德东，党委副书记袁法涛进行了重点发言。王德东主要从为什么要“知史”、“知史”要知什么、如何推动知史爱党三个

方面交流了学习体会。袁法涛就《正确认识改革开放前和改革开放后》谈心得体会，主要从现实由历史发展而来；改革开放前的历史时期为改革开放后的历史时期奠定基础，提供经验借鉴；改革开放后的历史时期实现了对改革开放前的历史时期的发展与创新三个方面论述。

3月25日，机电工程学院党委理论学习中心组在KJ513召开专题学习会，会议由机电工程学院党委书记李瑞学主持，院领导班子成员、科级干部、各党支部书记共19人参加会议，会议以党史学习教育“专题学习+主题研讨”方式进行。李瑞学对进一步开展好学院党史教育提出四点要求：一是加强组织领导，各支部要承担主体责任；二是树立正确党史观，加强思想引导，做到正本清源、固本培元；三是切实为群众办实事解难题，做到将学习成效转化为工作成效；四是注重方式方法创新，坚决克服形式主义。学院党委副书记卞梅宣读《机电工程学院“百年赓续共读史，铸魂强基谱新篇”党史学习教育工作方案》，与会人员进行研究讨论。学院党委副书记、院长何芹指出，支部书记应充分发挥在党史学习教育中的先锋作用，做好支部建设，以党建工作为引领，推动学院“教学、科研、育人、合作”等各项工作做实落地。

3月31日，商学院党委理论学习中心组在BG607召开党史学习教育专题会，学院班子成员参加会议。党委书记朱丽华就“新民主主义革命时期历史”专题带头开展学习、研讨，班子成员围绕《论中国共产党历史》中“新时代中国共产党的历史使命”“走的再远都不能忘记来时的路”两篇文章进行集中学习。学院党委

贯彻落实学校党委统战部要求，集中学习了《中国共产党统一战线条例》。朱丽华强调，要深刻领会《条例》的重大意义、政策要求，与党史学习教育结合起来，全面掌握统一战线历史，精准围绕《条例》内容和修订亮点开展学习。朱丽华针对党史学习教育提出进一步要求，做了详细安排，各支部要以《商学院党史学习教育实施方案》为遵循，结合支部实际扎实开展党史学习教育。

3月18日，测绘地理信息学院在YF202会议室召开党史学习教育专题会，研讨、布置党史学习教育工作，学院党总支书记刘在学主持，学院党政领导班子和各支部书记参加会议。刘在学带领大家学习了校党委书记陈国前《在学校党史学习教育动员大会上的讲话提纲》，传达了陈书记深入贯彻学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神的要求和扎实开展学校党史学习教育的三方面意见。学院党总支副书记贾德芳公布了学院教工党支部和学生党支部设置和调整情况，要求各支部明确工作职责，努力打造先锋党支部。针对党史教育，各支部要以《测绘地理信息学院党史学习教育实施方案》为参考，认认真真落实好党史学习教育活动。学院党政班子和党支部书记进行了第一次党史集中学习。贾德芳带领大家共同学习了“学习强国”中以《习近平：学党史悟思想办实事开新局 以优异成绩迎接建党一百周年》为题的文章。

理学院举办“师生共读一本书”党史学习交流分享会

3月25日下午，理学院在山东建筑大学青年之家举办了“师

生共读一本书”党史学习交流分享会。马克思主义学院傅晓老师作为特邀嘉宾出席活动，理学院党委副书记张国瑞、学院团委辅导员老师、学生代表参加了此次交流分享会。本次党史学习交流分享会由师生共读《中国共产党简史》开始，选取其中《中国共产党的创建和投身大革命的洪流》这一章节。与会同学、老师分别分享了自己学习的感想感悟。傅晓老师从思政课教师的角度带领大家再一次回顾了“五四运动”的来龙去脉，阐述了“五四运动”的历史意义，并对如何学好党史给出了“熟知、反思、践行”的建议。张国瑞分享了理学院学生学党史系列活动的初衷与活动安排，鼓励在场青年学子要致力于弘扬“五四精神”，为国家贡献自己的青春力量。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年3月31日印发
